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táviratok.
Dókus Ernő mandátuma

Bpest, ápr. 14. A Kúria annak ide­
jén Dókus Ernő szakadelvü képviselő 
ellen beadott peticzió alapján vizsgálatot 
rendelt, el a választás ellen, A vizs­
gálat melyet Juhász Andor kassai tábla- 
biró már 25 i apja vezet, súlyos dolgo­
kat hoz felszínre a Búza párt erőszakos­
kodásáról. A Búza pártnak már most 
alig van tanúja, inig a Dókus párt csak 
most kezdi a vidékiek kihallgatását. 
Sátoralja Ujhelyből jelentik, hogy a vizs­
gálatnak még a közepéig sem mentek el.

At-goi—búr békekötés.
London, április 14. Pretoriából sur- 

gönyzik: Schalk, Burger, Botha, Mayer, 
Lukács, Delarey, Stem és Dewet ma 
reggel külön vonaton Kleidersdorpba
ideérkeztek.

A lipótvárosi kaszinó estélye.
Bpest ápril 14. Lipótvárosi kaszinó 

(I. e. 11 órakor folytatólag közgyűlést tar­
tott kaszinó nagytermében. Közgyűlést dr. 
Bullay Lajos min. oszt. tan., kaszinó ideig­
lenes elnöke nyitotta meg nagyszabású 
beszéddel. Utána szavazatszedő bizottságot 
küldtek ki. Több felszólalás után az indít­
ványok következtek. Elnök indítványát, hogy 
kaszinó évente 3000 koronát fordítson mű­
vészetek pártolásár , elfogadták,, elfogadták 
niég Márton Miksa dr., Weisz Ödön dr. és 
Hcrczog Oszkár dr. kisekb indítványait, 
na ly után elnök közgyűlést berekesztette, 
szavazásra kerül a sor.”

Forradaiflim B«?.giw.?ai»a,n,
Budapest, ápril 14. Belgiumban ugy- 

látszik, az anarchia az egész vonalon kitölt. 
Az élet- es vagyonbiztosság a beérkezett 
táviratok szerint a belga fővárosban egy 
pillanatig sincs biztonságban és a gazdagabb 
családok már napok előtt, elhagyták a fővá­
rost, mert már napokkal ezelőtt lnrlett, 
hogy a tüntető csoportok szombat és vasár­
nap mindent el fognak követni, hogy a ren­
det és a békét megzavarják. — (Jgy 
latszik. , sem a polgárőrség, sem a 
csemiővség meg a katonaság igényhevételé- 
vi-d már nem lehet a rendet helyreállítani. 
A beérkezett, táviratok legalább e szomorú 
valóra engednek következtetni. Egész soro- 
^„erkezik a táviratoknak, amelyek a kü­
lönböző összeütközésekről szólnak, Több 
uniter megsebesült.

Brüsszel, április i 4. A Temple 
szocziálista lap közli, hogy n ma estére 

hehivett népgyülést a rendőrség által

a Népháza környékén tett intézkedések 
miatt nem tartják .meg. — A lap azt 
ajánlja, hogy rendezzenek tüntetéseket 
erőszakoskodás nélkül és mindenütt, a 
hol a tüntetések elvannak tiltva, tartóz­
kodjanak azoktól és ne semmisítsék meg 
egy 20 éves gárda nagyszerű munkáját. 
Midőn Van der Velde képviselő ma ne­
hány ember kíséretében távozott a ka­
marából, több munkás kisérte. A rendőr­
ség a munkásokat széjjel kergette és a 
képviselőt letartóztatta.

Brüssel, ápril 14. A polgármester 
felhívást bocsátott ki, amelyben a bé­
kés polgárokat sürgősen felszólítja, hogy 
ne keveredjenek a gonosztevők közé, 
okik nehány nap óta megsemmisítik a 
magántulajdont és fenyegetik a köz­
biztonságot.

Fuiszky Ágost emléke,
Budapest, április 14. A természet­

tudományi társaság ma d. e. Pulszky Ágost 
emlékezetére sikerült ünnepélyt rendezett 
a kereskedelmi- és iparkamara dísztermé­
ben, Andrássy Gyula gróf elnöklete alatt. 
Az ünnepélyen úgy politikai mint társadalmi 
életünk kitűnő égéi közül igen sokan vol­
tak jelen, a megnyitó beszédet gróf Andrássy 
Gyula tartotta ezután Pichler Gyula alel­
nöki, egyetemi tanár emlékezett meg 
Pulszky tudományos egyéniségéről. Végül 
Emmer Kornél tartott, nagyszabású emlék­
beszédet.

Képvi.-eiővál» sztás.
Budapest, ápril 14. Kézdivásár- 

helyen a szabadelvüpárt Szentkereszty 
Béla bárót jelölte. A képviselőválasztás 
határidejét szerdára állapították meg.

B alr.edogiai kc-xigre ssaue-.
Budapest, április 14. A magyar balric- 

ologusok ma délelőtt tartották meg XXlI-ik 
kongresszusokat dr. Tauffer Vilmos egye­
temi tanár elnöklésével, az orvosegyesület 
nagytermében. A kongresszuson az ország 
csaknem minden fürdője képviselve volt. 
A kongresszust a balneologiai egyesület 
közgyűlése előzte meg. Elnök tartalmas 
hesiéde után, melyből kitűnik, hogy a tag­
jai száma 367. a jelentéseket éa indii vá­
ny ok at tárgyalták le.

A Fetdfi-társérS.íg* üléue.

Budapest, április 14. A Petőfi- 
társaság d. e. 0 órakor Bartók Lajos 
elviöklésévcl díszes közönség előtt, felol­
vasó ülést tartott. Szarna Tamás meg­
emlékezett a, társaság két kiváló tagjá­
nak Tolnay Lajosnak és Névy László-

Debrecxen, Főtér Biedennann-paiota,, földszint, 
az udvarban hátin.

nak elhunytárül. Első felolvasó Hatala 
Péter volt: ,, A szent tűz Jeruzsálem­
ben“ gyönyörű dolgozatával. Utána Jakab 
Ödön (Temérdek) három kedves költe­
ményét elszavalta nagy tetszéssel. Az­
után Abonyi Árpád „Az elnök ur“ ez. 
novelláját olvasta fel nagy tapssal. — 
Utána zárt ülés, melyen a társaság el­
határozta, hogy május 19 én Brassóban 
felolvasó ülést tart.

Gyilkosság1 szerelemféltésből.
Bpest. ápr. 14. Nikovics István 

puszta lakói lakost Muhorán a kőkapu 
csárdánál Gutin János meggyilkolta sze- 
rclemféltés miatt. A gyilkost elfogták.

Uj hid.
Budapest, ápril 14. — Barcs és 

Theresienfeld közt a Dráván uj hidat 
fognak építeni, az eddigi rozoga helyett. 
Az uj hid vasból lesz építve s munkála­
tait, mely 2 évig fog tartani, a napok­
ban kezdik meg.

A sK&badeiviipárt tisztújító köz­
gyűlése.

— Saját tudósitónktól. —
Behreczen, április 13.

Nem zúgtak a harangok, azért 
mégis temettek tegnap délután. Á sza­
badelvüpárt rendezett temetést azoknak 
az embereknek, a kik esztendők hosszú 
során át tejhatalommal intézték a párt 
leple alatt Debreczeu politikáját — és 
lehető legnagyobb sikerrel hintették el 
az egyenetlenség és gyülölség magvait. 
Temetésük azonban csöndes harmóniában 
ment végbe. Egy a gyűlés millieujébe 
nem illő beszéd ugyan hangzott ei — 
de Pti'-y Gyula főispán a főle már meg­
szokott kvncziliáns beszédben a dicstelen 
múltat ügyesen hidalta át a kecsegtő 
jövővel, a mely — a béke üdvös ered­
ményeivel biztat.

És a szabadelvű párt tagjai igazat 
adtak a főispánnak Igazat adtak neki, 
mert tudják, hogy Puky Gyulát a poli­
tikában idealizmus — vezeti — de igazat 
adtak neki azért is, mert a súlyos teher­
től megkönnyebbült párt. — megkönnyeb­
bülésének örömé1 a múltért való sopán- 
kodással, nem akarta megzavarni.

Bizalmat szavaztak a derék szabad­
elvűek a lelépő tisztikarnak. Ugyan

ÄTtÄ, lapható :

LUKÁCS VILMOS gazdasági czikkek raktárában 
Debreczen, Hatvan-uícza 5.
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mért ue tettek volna? Nekik t-z nem 
került semmibe. — Lengyel Imréék pedig 
ezen a köszönetes hídon csendesen vissza­
vonulhattak az örök politikai nyugalom 
csendes ölébe,

Szóval egy kis politika —egy kis 
mézes madzag, és megmaradt a káposzta, 
a mellett meg jóllakott, a kecske is.

A gyűlésről tudósítónk a követke­
zőket Írja:

Fél négykor nyitotta meg a g\ülést 
tegnap délután Lengyel Imre elnök a Bika 
kis éttermében, amelyen a párt tagjai .->zép 
számmal jelentek meg. Elnöki megnyitójában 
üdvözölte a főispánt, a kinek tegnapelőtt 
volt a nevenapja. Mel-g szavakban paren- 
tálta el Tisza Kálmánt, a párt megalapí­
tóját.

Majd igy fejezte be utolsó elnöki be­
szédét: Nem adhatok elég bálát a Gondvi- ; 
selcsnek, hogy a bat év alatt, míg a párt j 
ügyeit vezettem, minden gyűlésen részt ve­
hettem. Önzetlen, tántoríthatatlan hive vol- j 
tam mindig a szabadelvüségnek és most, , 
hogy itt hagyom az elnöki széket, mély 
köszönetét mondok mindazoknak a pártta­
goknak, akik engem annak idején támogat- . 
tak. (Éljenzés.)

A korelnöki ^zék^t Popper Alajos dr. - 
foglalta el.

Először Poky Gyula fői-pán emelkedett í 
szólásra, aki iudiivánvozta. hogy a tisztikar­
nak, amely most lelép, de a mely hat éven I 
keresztül a mozgalmas, maid harczias na- i 
pokbau hűségesen vezette a párt ügyeit, j 
szavazzanak köszönetét. A főispán indítva- I 
nyát egyhangúlag fogadták el. Mijd megej- j 
telték a tisztujiULr.

Elnök lett Komlóssy Dezső, a.elnök I 
Szilágyi Imre, főtitkár Nagy Sándor, titkár 
Berger Andor, pénztál nők Jósa Vmcze.

Komlóssy Dez^ő z elnöki szék elfog­
lalása után rövid beszédben vázolta . zokat 
az irányelveket, a melyeket az elnöki szék­
ben követni fog. Az uj aera — úgymond — 
mely elkövetkezik, nem le-z olyan könnyű. 
Másképen kell e járni, hogy a szabadelvű- 
párt presztízsét fenntarthassa. Kéri, hogy 
érezzenek a párt tagjai együtt, mert a párt 
erejét növelni fogja. Nagy Sándor főtitkár 
a szahadelvüpárt megtépett lobogójáról be­
szél — viszhangkéut azonban Puky Gyula 
főispán mondott néhány engesztelő szót. j 
Megköszönték megválasztásukat Szilágyi 
alelnök. Berger Andor dr. titkár és Jósa 
Vincze pénztáros is.

A gyűlésből a párt a kövefkezö sür­
gönyt küldte Széli Kálmán miniszterel­
nökhöz :

A debreczeni szahadelvüpárt tiszti­
karának újjáalakítása alkalmából a nagy­
számban vgybegyüU pártgyülés nevében 
van szerencsém nagyméltóságoduak odaadó 
ragaszkodásunkat és a haza cs a szabad- 
elvüség jól felfogott érdekében teljesített 
politikai vezető működése iránt teljes bi­
zalmunkat kifejezni.

Komlóssy Dezsó.
A gyűlés az uj tisztikar éltetésével 

délután fél 5 órakor ért véget.

ÚJDONSÁGOK.
» A preebyteri’m gyűlése. A

debreczeni ev. ref. egyház presbyteriuma 
tegnap délelőtt f dytatólagos gyűlést tartott 
az egyházépül?' tan testemében. A Csapó­
kerti lakosok kérvényét, hogy az istentisz­
teleteket állandósítsák: még mindig nem 
intézték el. A preshytermm a kérvényre 
vonatkozólag megsürgetni határozta a ta­
nácsot. hogy adjon véleményt a Csapókertiek 
kérelme tárgyában. Szinay Gyula küldöttségi 
elnök terjesztette be a pesbyterium elé a kis- 
templomi L-lkésziak alatt levő két bolt elébe tei - 
vezett portaié építésére von - tkozó iratokat. A 
gyűlés a munkát Harsáuyi asztalosnak ailta ki.
A presbyterium tudomásul vette az árva- 
ügyi bizottság végzését, a tisztázott jegyző­
könyv beterjesztése tárgyában, majd Timár 
Imre h számvevő kérvényére került a sor, 
melyben ‘2u0 korona előleget kér havi 20 
kor. törlesztésre. A gyűlés a kérelmet uvin 
teljesítette. A Kossuth-'/obr bizottság je­
lentést tett a szobor-alap 1901. deczember 
31-iki állásáról. E szerint a szoborra eddig 
25.536 kor. 1 fillér gyűlt be. A Bereg-me­
gye Mátyus község ev. ref. egyháza segélyt 
kér a presbyteriumtul 10 koronát szavaztak 
men-, majd a gazdasági-bizottság jelentését 
vették tudomásul, melyben a deczember 
havi adóbevétel tárgyában tettek jelentést, 
mi:e a gyűlés véget ért.

* XJj vasút. A kaba—nádudvari ; 
vasút végre a megvalósulás stádiumába 
jutott, a mennyiben Bergcr Jenő vállal­
kozó a szükséges kaueziót a miniszté­
riumnál letette s Nádudvar községe is : 
meghozta újabb aidozarát. A község kép­
viselőtestülete- ugyanis szombaton gyűlést 
tartott, a in Íven a már régebben meg­
szavazott hatvanezer korona mellett még 
tízezer koronát szavazott meg a vasút­
építés czéljaira A vasútépítést májusban 
kezdik meg s olyan rohamosan haladnak 
majd a munkálatokkal, hogy a vasút 
már augusztusban átadható lesz a for­
galomnak. Egyebekben a vállalkozó Ber­
ger Jenő neve s eddigi vasútépítési si­
kerei elég garuncziát képeznek nemcsak 
erre, de arra is, hogy a vasútépítés ; 
semmi kívánni valót sem fog fennh.igyni. 
Az uj va ut megnyílását Augusztusban 
ünnepélyességgel kötik össze.

’ A zenede hangversenye. A
debreczeni zenede alsó és közép osztályú 
növendékei pompásan sikerült hangversenyt 
rendeztek tegnap déle ott a zenede nagy­
termében, melyet zsúfolásig töltött meg a 
nagyszámban megjeleut előkelő közönség. 
A növendékeket, valamint a tanárokat is 

I úgy összesen, mint egyenkint feltétlen di­
cséret illeti meg, mert a növendékek ha­
ladásban valósággal meglepő eredményt ma- 

; tattak fel. A műsort Jánossy Margit és 
Csáthy Ilona négy kezes zongorajátéka nyi­
totta meg, majd H. Nagy Jenő sikerült 
hegedüjátéka következett. Darvas Alice egy 
mazurbát játszott cl zongorán a közönség 
tetszése mellett. Utána ismét egy négykezes 
zongorajáték következett, melyben Donogán 
Klára cs Katicza jeleskedtek. Majd Dózsa

Ilona játszott el egy pompás kerircöt. Pén­
zes Gyula hegedűszólója, Zád<>r Margit, 
Eggonum Margit és Simonffy Laura si­
került zongoraszámai után Podolsz'ky 
Margit aratott megérdem dt tapsokat he­
gedű játékával, a Traviata ábrándját ját­
szotta el igen ügyes technikával. Kelemen 
Mariska énekszámával, Harsányi Kálmán cs 
Szarukán Kiára pedig -zongorajátékával 
keltett mély hatást. Igen szépen sikerült 
Papp Mariska hegedüjátéka, Grünvald Alice 
zougoraszáma és a magyar tánezok, melye­
ket Darvas Alice és Rózsa Hona adtak elő. 
A kíséretben közreműködtek még: Fried 
Gizella, Szatmári Erzsébet és Weisz Ella. 
A közönség mindvégig kitünően mulatott a 
szebbnél-szebb számok alatt és egy óra felé 
járt az idő, amikor a legjobb hatással 
haayta el a zenede nagytermét.

* Angol gazdák Debreozsa-
bfn. A földmivelési kormány angliai 
szaktudósilója: György Endrének kezde­
ményezésére, az essexi grófság gazdasági 
egyesülete nagyszabású kirándulást szer­
vez Magyarországra az itteni mezőgaz­
dasági viszonyok tanulmányozása végett. 
Az angol gazdák, kiknek vezetőjü György 
Endre és Dymont a chelmsfordi vegyé­
szeti á lomás igazgatója lesz. Május ele­
jén di’kezueit, tanulmányutjok tizennégy 
napra terjed, mely idő alatt megtekintik 
úgy a fővárosi, mint a d-breczeni mező 
gazdasági intézményeket, az állami és 
nagyobb magánbirtokokat. — A látoga­
tásnak egyik czélja különben az lesz, 
hogy a magyarországi termelőkkel főleg 
élelmi czikkek Angliába szállítását ille­
tőleg a kapcsot szorosabbá tegyék. — 
Eddigelé mintegy 70 előkc-lő angol gazda 
jelentkezett a saját költségén megteendő 
tanulmányútra.

* Tűzoltók közgyűlése. A deb­
reczeni önkéntes tiizoltótestület április hó 
27-én, vasárnap délután 3 órakor a tűzoltó 
őrtanyán tartja meg XXV-ik évi rendes 
közgyűlését.Tárgysorozat: l.A parancsnokság 
évi jelentése. 2. A számvizsgálók évi jelentése. 
3. Az évi költségvetés megállapítása. 4. In­
dítványok tárgyalása. 5. Iláro n rendes és 
három póttagból álló számvizsgáló bizottság 
egy ovi időtartamra való megválasztása. 
6. A közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesíté­
sére az elnök három jelenlevő tagot 
nevez ki.

* Az öreg honvédek közgyű­
lése. A debreczeni honvéd egylet tegnap 
délután három órakor a Korona szálloda 
nagytermében tartotta rendes évi közgyűlését.
lintegy harmincz elaggott veterán évült 

egybe, hogy az egylet uj tisztikarát megela 
kitsák és a néhai Szepossy Gusz i bácsi be 
lyébe elnököt válasszanak. Az öreg honvédek 
közgyűlése nagyon simán folyt le. nem b'T'a 
semmi a mi vitát provokáljon és a veterán nar 
ezosok jó öreg bajtársakhoz illően esendő»'-1 
fogadtak el mindent, a mit a válaszfalán; 
javaslatba hozott. A közgyűlés elnökül köz 
felkiáltással Hegedűs Pál drt választotta nv. 
aki szép szavakban köszöntő meg a l>ajtsr 
sak bizalmát. Alelnök ismét Popper ^'jr' 
jegyző Borzeovay József, pénztárnok I" ? 
Nómetby József lett. A választmány a 
kezű képen alakult: Balogh Imre, nrT'
Pál, Hajman Károly, Éder Pál, Boruzs
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7sef, Nagy József, Nánásav Mihály, Fonó Mi­
hály, Ujváry József, t. b. választmányi tag­
nak pedig B. Nagy Jánost választották. Hi­
telesítők lettek : Ujváry József és Fonó Mi- 
hály. Ellenőr pedig Heiman Károly, A tisz­
tikar megalakítása után elhatározták, hogy 
ez évben ismét kérnek 300 korona segélyt 
a várostól. Balogh Imre indítványára jegyző­
könyvbe foglalták az egyletnek a néhai Sze- 
pessy Gusztáv halála fölött érzett részvétét és 
kimondották, hogy az egylet volt elnökének 
emlékezetét ilyenképen megörökítik. Majd az 
évi zárszámadást olvasták fel, melyből kitűnt, 
hogy az egylet vagyona 125 koronát tesz ki. 
A jövő évi költségvetést is egyhangúlag el­
fogadták, mire a gyűlés négy órakor végétért.

Iskolai szemléltető képek. A
kultuszminiszter példájára most Darányi 
Ignácz földmivelési miniszter is készített 
művészi szemléltető képeket a gazdasági 
ismétlő-iskolákban való használatra. A író­
ra isz tér a képtk dolgában legközeleb pályá­
zatot hirdet ki.

* Öngyilkos férj. a felkelő 
nap aranyos sugara lassan szűrődött át 
az egyszerű munkás lakás sűrűén leíüg- 
gönyzött ablakán, megvilágítva a kisded 
hajlékot. A kenyérkeresőnek itt az ideje, 
hogy munkába ír dúljon. A t\ lhomaly 
eloszlik s a munkaiad is felébred, siet 
felöltözni, hogy a munka fáradalmaitól 
mélyen s unnyadó férjét fel költse. Az 
ágy már üres; főije már eltávozott. — 
Kutató szeme rá vetődik az asztalon levő 
levélre, önkéntelenül nyúl utana és ol­
vassa. Olvassa egyszer, kétsz-r, nem 
akar hinni a kusza, hányt-vefett sorok­
nak. M gtörli szemét, hogy jobban lás­
son, de akkor is csak azt olvasna k>, 
hogy férje a gyárban vele történt 
igazságtalanságot elviselni nem tudta 
és emiatt öngyilkossá lev. — A sze­
gény asszony fjukau rogyott össze. 
— Ma hajnalban telefonon értesítették 
a rendőrséget, hogy King Bertalan 4 2 
eves műhelytelepi munkás az udvar fél­
reeső helyének ajtó sarkára egy zsineg­
gel felakasztotta magát. Bardóez András 
rendőr biztos dr. Balkányi Emil kerületi 
orvossal azonnal a helyszínére ment, 
de már csak a beállott halált konstatál 
ták Az esetről felvették a jegyzőkönyet, 
melyhez csatolták az öngyilkosságot 
minden kétséget kizárólag bizonyító 
levelet.

* Holdfogyatkozás. Április 22-én 
'eljes holdfogyatkozás lesz, amelyet ré.-zben 
Debreczeuben is meg lehet majd figyelni. A 
holdfogyatkozás este 6 óva 17 perczkorkezdő­
dik és 8 óra 52 perczkor lesz teljessé. A hold 10 
< ra 2 perczkor lép ki ismét a föld árnyékából.
A fogyatkozás a Csendes Oczeán nyugati 
részében. Ausztriáimban, Ázsiában, Európá- 
!'an és az Atlanti Oczeán keleti r'szóban 
’ dha ó. Budapesten a ho'd este ti óra 50 
I ei ez kor, tehát a teljes holdfogyatkozás be- 
xövetkezése előtt kel föl.

25,000 korona gyümölcster- 
'■nelasi czélokra. A földhitelintézet érte- 
sdi- to Darányi föklmivelésügyi minisztert, 
h"- y gyümölcsföllenditéa érdekében a kö­
vetkező tiz évre évenkint 2500 koronát 
aJánl föl. Ez összeget tizennyolez gyümölcsfa- 
ezelö közt fogják évente szétosztani, azok 

t'OzoA, kik a gyümölcsfatermelés körül a 
legsikeresebben tevékenykednek. A jutnlma-

b-‘ » -ÍW '.i., , V..' . .*, J‘, ■.

j kát Darányi miniszter Ítéli oda és fogja 
1 utalványozni.

* Tar bay Géza maghalt. Tarbay 
; József órást súlyos veszteség évte. Fia:

Géza okleveles mérnök hosszas szenvedés 
után meghalt. Haláláról a család a következő 

: gyászjelentést adta ki: A legmélyebb fájdalom­
tól megtört szívvel tudatjuk forrón szeretett 
gyermekünk, testvérünk, unokánk és sógor, 
larbay Géza ok1, mérnöknek f. hó 12-én. 
életének 26-ik évében hosszas szenvedés 

I 'Bán történt csendes elhunytat. Felejthetet­
len kedves halottunk földi részei f. hó 14-én, 
délután 4 órakor fognak Nap-utcza 21. számú 
házunktól a rom. kath, egyház szertartása 
szeviut a Szent-An na utczA temetőben örök 
nyugalomra tétetni. Az engesztelő szent 
mite áldozat pedig hó 15-én reggel 8 

j órakor , fog az egek urának bemutattatni 
Mely végtisztességtételre rokonainkat, pálya-, 
társait és a résztvevő közönséget bánatos 
szívvel meghívjuk. Debreczen, 1902. ápril 13. 
A. boldogultnak szomorodott szülei: Tatbay 
József és neje Kulcsár Erzsébet és gyer­
mekeik, illetve testvérek : Ilona, Emma "fér- 

; jével Tarbay Bélával.
* Halálozás. Juhász Istvánná, szül. 

Várady Etelka asszony életének 38-ik, bol­
dog házasságának 15-ik évében három heti 
szenvedés után meghalt. Temetése 14 én 
délután 3 órakor lesz a Kazinczy-utcza 2. 
számú háztól s a nagytemplomban tartandó 
ima után a Péterfia-ucczai temetőben helyezik 
örök nyugalomra.

Két előadás. A ro r,antika színes 
jegyében mozgó Aranyember a szép tavaszi 
idő mellett is nagy házat csinált. Ez is mu­
tatja. hogy a poéták atyamesterének szivár- 
vsnyos lelkét, — meleg szivét rajongva sze­
reti a közönség Az előadás egész jól per­
gett le. Jó Tímár Mihály volt Komjáthy. 
Kedves Noémi Berlányi Vanda Faragó rísz 
t-yán Tódorja és Nagy Gyula Brazovics At- 
hanáza sem tévesztették el a hatást. Groó 
Valéria Tímeája a nagy átlagnál sem jobb 
sem rosszabb nőm volt. Megjelenése hatott 
ugyan a közönségre, de művészi tulajdonsá­
gokban erősen szűkölködött alakítása. Kisebb 
színpadokon talán sikert aratott volna. Este 
Felhő Klári ment kis közönség előtt. A sze­
replők közöl különösen Komlóssv Emma. 
Bnrtha István, Nagy Gyula, Berlányi Vanda, 
Székely Gyula érdemelnek különös elisme­
rést. (s—b)

Romantika. íla másul nem is, Tha­
lia színes birodalmában kifakad még néha 
a rom aitlka bűbájos virága. Évek hosszú 
sora óla szövődő szer.Imi regény, poétikus, 
kedves befejezését adja hirül nekünk Szend- j 
rey Mihály, a kassai színház érdemes igaz- j 
gatója és Piontsi Boriska, a kassai színház 
primadonnája e rövid értesítésben: Van 
szerencsénk tisztelettel értesíteni, hogy 
Rontay Boriska és Szendrey Mihály egybe- ! 
keltek. Kassa, 1902. április hó. A két sze- i 
rető szív ideális egyesüléséhez osztatlan i 
szívvel kivan megérdemlőit boldogságot 
Nagyvárad közönsége is.

Az őrangyal,
(Folyt.) I

— Ön találta ki? — tette fel a kérdést i
a nngvasszonv.

— Igen"! Én! ( !
— És a bizonylat?
— Miféle bizonylat?

N o- hát, amivel a bíróság előtt 
Uogáti törvénytelenségét bizonyították ?

— Ilyen nem volt. Nekem kellett 
volna ezt bizonyítanom, de nem tettem. 1

Sőt ellenkezőleg, tudja é mit cselekedtem 
asszonyom? Felkutattam a Bogátiék levél­
tárát. Jogom volt hozzá, mert hiszen a 
nagyasszony ügyvédje voltam és a kezeimhez 
vettem egy keresztlevelet. Tudja kié volt ez 
a iszonyom ?

— Kié ?
— A nagyasszony férjéé.
— És,
— És ez azt bizonyítja, hogy a férje 

törvényes gyermeke volt Bogát! Andornak, 
j D' hát nekem ezt az egyetlen okiratot el 
. kellett tüntetnem, nehogy Bogátiné asszony, 

vagy a fia rátaláljanak és akkor behizonyit- 
: hassák, hogy az ön ügyvédjének hamis' az 
, állítása.

— Meg van még ez a bizonyítvány ?
— Meg.
— Mutassa meg az ügyvéd ur. Látni 

I akarom.
— Úgy! Én feleslegesnek tartom. 

Legfelebb arra az esetre tartom, ha ön nem 
hajlik felém. Akkor majd elmegyek a nagy­
asszonyhoz s azt mondom, hogy a régi 

j irataim között kitűnő okmányt találtam, a 
j mely az ő jogos örökségüket s nevük be­

csületét is visszaadja. Látja asszonyom. Én 
többet tettem azért, hogy ön a pert meg­
nyerje s kedve szerint a kastély birtokosa 

! legyen, tízért én joggal megvárhatom, hogy 
! osztályosává tegyen boldogságának, ami 
I természetesen legkedvezőbben házasság által 

oldható meg. És én melegen ajánlom, hogy 
I változtassa meg nézetét, ne hallgasson a 
I leányára. Nyújtsa a kezei. Én mindent, még 
I a velem történt méltatlanságot is elfeledmn.

Legyen ön az enyém. Ez lesz az ön bol- 
I dogsága is asszonyom.

— Folyt. köv. —

SZIKLAP.
Ma Hétfőn „C„ bérletben, ötödöször:

Hums Feje Dávid.
dráma 4 felvonásban. Irta : Dr. Fénes Samu 
Holnap, kedden, „A“ bérleti 3ii, K. larnav 

Leona felléptével :
S A. TsT - rV o Y-

Operette.

Artézi és szivattyús 
kutak fúrására

községek, gyárok, gazdaságok és magáim-,, 
részére, valamint saját kcazitményű szivart, u!< 
felállítására és javítására jutányos foltéi r!.- 

mellett ajánlkozik

Guró Lőrincz
kútfúró-mester és vállalko; ó, ki IC,

év lefolyása alatt
220-nál több sikerült fúrt 
kutat létesített. 'W

Megrendelések czimemre Debreczen, 
Varga-utcza 20 ik szám intézendők.

X^egrjoto'b

szőlőkarók
10 koronától kezdve estrenkinl

kaphatók:

Balog Dávid telepén
Debreczen Eiklós-nicza végév.
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Apró hirdetések.
Díja* 10 szóig 40 fii lér, minden további 
szó 4 fillér ;vii>,t;"'':ibb belükből nyomtatott 

szó 4 kr., <S filler.
Levélben! tudakozódásokra j»i»nío^:*.n vála­

szolunk, Ilii a -ziiksvrvs pi.sia-lxdye--, 
lK:kiihl<‘tik.

Apró hirdetések előre fizetőn dók.

( ’viml> ílíllil teljesen jó karban levő 
k /IlmMSum oikültözós végett azon­
nal eladó. t'ziin ft kiadóban .

Világhírű ^Marte!lu cog­
nac:

Harmonikák
elfőj

Divatos

Dehreezen ón vidéke részére egye­
düli főraktár Várai ÍÓZSOÍ kereske­

désében Városi-bérpalota.
kin tornák és fúvó 
hangszerek javítása 

:dfogadtatik . Tanezer Debroczen, Piacz-n. 19.
h’/alag-ÖV' íi 35 krtól kezdve 
óriási választék llillIZ tStk- 

t:on szép minták mtrje 8 krtól kezdve, kö­
tények, alsószoknyák és blouzok jutáuyos 
árban MÁRTON (TYUT.A üzletében Dcbro- 
czen, Bika-szálloda mellett. 
j/r* 2 szobás lakás Péterfia-u. 65

IdUU 8Zíím alatt.
VT ni, jj naponta frisset ajánlok 1 
’ JJol kilót 1 frt 20 krért. Deutsch 

Lajos Piaez-uteza 38

IV1 #1.1/, isiéV Oapó-utcza 48. számúÍjzlddCr OdZ },4Z előnyős feltételek
mellett eladó. Értekezhetni a Takarék- és 
Hitelintézet vezérigazgatójával.
íVírv használt jó ezimbalom kerestetik.

Czim Szarka József It.-Szoboszlon.
f/* „j , 2 bolthelyiség, egyikk Kossuth 19
filflUU másik Battyhányi 2. szám, Érte- i 
kezliotni a háztulajdonossal.

Kaíonakívtv’iÜk tisztítását. 1

iavitácsul agyúit; pár;,-. 6 kr ért, giase-keztyök !
tiíE kásái jutányos áréirt v:líllulom. Péter fia j
utca« 37 sz.

.•_,SnjiCjö*JNi u __ ... ...

BÁMULATOS
ritka alkalom!!

kínálkozik a mélyen t. közönségnek az «4- ; 
ismert szolid, legolcsóbb és legnagyobb 1 •* j 
év óla fennálló CfípŐ- fcS Rfldiva^ UZle- , 

tcmben

most érkeztek if! i
10,000 pár fekete,

8000 pár sárga,
férfi . női- és gyennek-czipok

1200 darab férfi es fiú ing,
950 darab férfi és fiú kalap, j 
600 drb. férfi és női esernyő,

melyeket bámulatos olcsó árakban áru- . 
sitom, minden pár czipőhöz adok ingyen , 
egy finom kenőcsöt. , . |

Eonkuren-'/ia ki van zarva. vi- j 
de ki megrendelések gyorsan és pontosan j 
teljesíttetnek. nem tetszés esetén az áru 
kicserélem, vagy a. pénzt visszaadom.

Löw Zsígmond és Társa
Debreczen, Pia.cz- és Szent-Anna-u. sarkán, i

Ül
A legújabb |/|

.Ji-ruha szövetek, dalain, g 
m batisí, zephir és minden- g| 

féle moss ruha-kelmék B
# óriási •v'á.ls.szstékt'ba.xx ^

m raktárra érkeztek fii
1 Benogán és Somossy @

Kunz József és Társa utódai &É
czégnél Debreczan, Ki-t- ruploi/i-bazár.

a legszebb tavaszi újdonságok

Biuií selymekben, Temis, Chiné
és De iaene szövetekben, nap­

ernyőkben

Szabó Lajos fiai czegnél,
B-.3b."C05sen, Rőzaatér.

Hjßjjf" i'igyelem!

An
cs. és kir. udvari szállító.

az ország legnagyobb 
és legrégibb férfi-, fiu- 
és gyermek ruhák áru­
háza, a legelőnyösebb 
bevásárlási forrás.

DEBRECZEN, Főtér, a magy. kir. főpostával 
szemben.

<Ä»Ä®,sMx%e,meisÄ5>5Shfi!iSflie,flfceÄeÄ)

Turul piiitaő,
n jelenkor legjobb peromospora permetezője 
javított alakban, 1902. modell, — fényesen 
kiállította a próbált.

Teljesen szilárd, réz alkatrészekkel, 
agy perez alatt kivehető szélkazánnal, köny- 
nyii, jó és biztos munka. Kapható :
KONTSEK GÉZA

magkercskedéscben,
KOSSUTH - UTCZA.
wewew<swew»w*we^»,e,«$'ewe'«r

Leszállított szaböttiraü

/fié
/«£»>*• 'Kí..'1 Batthyányi- és Kossuth

Ajánlom a n. é közönségnek dúsan felszerelt 
férfi- i>.öi- és gyermok csípő raktáram t, 
úgyszintén mérték utáni megrendelést bel- és

külföldi anyagomból u legújabb divat szerint, 
rövid és pontos idő alatt készítek a legegysze­
rűbbtől a legfinomabbig igen könnyű czipőket. gjp*yi S.'gaL,
Számos megrendelést kérve, kiváló tisztelettel '-'ímKmmtf.

Réti György. \

sfite

Színtartó Cretton, Batikt, és 
Zephirek, ezérna mosó nadrág szö­
vetek Creasz Fonal és pamutvásznak

nagy választékban.

Jánoss; Jtaf is Iáról
előbb "V"é.£%<D „A n dór..

Debreczen, lőtér, Nagytőzsde mellett.
Debreczen

E1HALOV1TS J. gyógysKerwa

HABM ÄT-ABOZPOBAT (ponder)
mely készítmény üde köIeeBr.Ss tus »véznák » nőm rontja az Arczioőrt. Kii& 
illatú, teljesen ártalmaidat: volta, valamint finomsága által vetekedik bár? ily*» 
vagy fizsporral. Jól tapad a igen jól fed. *,

A Harmat-Oémv d Harmat azappacaai együtt használva ax srozbőrt •» 
széppé teszi s megóvja e megránnzosodástól.

(Kapható 3 színben teher, rózsa s cróme ssiabea) asms» dobos
dór ára 60 fiilé; Nagy dobos áru 1 k« és 2 kor.

Á-jé-aalj >. továbbá k övrotk.ezö e.ruporait:
BEBLINt iETTPÖUöER (fi Ro sdnbmO Mr dobor ára 4M fillér, nagy áofc-* '
kor. s 1 kor, 60 fill.
VELUTÍN POÜBEB tu féle sziliben) fii doboz 60 fiil. nagy dobos 4 korona-
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